

## 部 局 長 会 議 議 事 要 旨

日 時	平成16年12月15日(水) 午後2時30分～3時10分
場 所	事務局301会議室
出席者	宮原総長、 鈴木(理事)、鷲田(理事)、馬越(理事)、馬場(理事)、仁科(理事)、 北見(理事)、橋本(理事)、 柏木(文)、小泉(人)、三成(法)、永谷(経)、小谷(理)、山西(医)、 浜田(歯)、山元(薬)、豊田(工)、西田(基)、木村(言院)、 高阪(国)、西尾(情)、平野(生)、吉本(高)、木下(微)、川合(産)、 阿久津(蛋)、野城(接)、荻原(医病)、恵比須(歯病)、中村(図)、 金崎(言)、佐藤(健)、辻(留)、肥塚(博)、高杉(大)、土岐(核)、 岸野(サ) の各部局長
欠席者	井澤(レ)
代理出席者	池田(社)

### 前回議事要旨(案)の確認

前回(11月17日)の議事要旨(案)について、特に意見等があれば12月17日(金)までに総務部総務課へ提出の上、確定することとした。(なお、同日までに意見の提出はなく、原案のとおり確定した。)

## 議 事

### 1 今後の広報のあり方について

馬場副学長から、今後の広報のあり方について概要の報告があった後、西尾広報委員会委員長から、配付資料に基づき広報刊行物の見直し等、具体案について説明があった。

### 2 中期計画・年度計画の推進及び平成16年度業務実績報告書の作成について

馬場副学長から、配付資料に基づき16年度計画の推進及び年度業務実績報告書の作成について、協力依頼があった。

### 3 新たな整備手法に関する検討ワーキングの設置について

鈴木副学長から、法人化後の本学の施設整備の推進を図るため、配付資料のとおりワーキングを設置する旨、説明があった。

**4 文書館（仮称）設置検討ワーキングの設置について**

鈴木副学長から、本学に残る貴重な資料等の収集、保存のための文書館（仮称）の設置について検討を進めるためのワーキングを設置すること、及びその構成員や検討内容等について説明があった。

**5 平成17年度部局年度計画の作成について**

鈴木副学長から、平成16年度の年度計画の進捗状況を踏まえた、平成17年度の年度計画の作成について要請があった。

**6 部局裁量ポスト設定後の残額による教員ポストの配分について**

鈴木副学長から、配付資料のとおり配分することについて説明があった。

**7 平成17年度科学研究費補助金申請状況について**

馬越副学長から、配付資料に基づき申請状況について説明があった。

**8 剰余金の翌事業年度への繰り越しに係る文部科学大臣の承認等について**

総長から、配付資料に基づき剰余金の繰り越しに係る基本的仕組み、及び大学としての具体的繰り越し手続きについて説明があった。

(以 上)